

Na tragu historije i kulture...

TURSKA TURA - Crnomorska obala

**ANKARA – ŠAFRANBOLU – SINOP – SAMSUN -AMASIJA -
TRABZON**

Termini putovanja: 04.04 - 11.04.2020 / 8 dana

Avion-Autobus

Cijene aranžmana:

HOTEL	Cijena po osobi za rane rezervacije do 15.01.	Cijene po osobi za redovne rezervacije
Minimalno 30 -40 uplata	1.099 KM	1.199 KM
Minimalno 21-30 uplata	1.290 KM	1.390 KM
Minimalno 15-20 uplata	1.490 KM	1.590 KM

Aranžman uključuje:

- * avionski prevoz na relaciji Sarajevo - Istanbul – Ankara -Trabzon - Istanbul - Sarajevo (TK)
- * smještaj u hotelu u 1/2 i 1/2+1 sobama sa polupansion uslugom
- * organizacija putovanja
- * pratilac grupe (sa min. 30 bukiranih putnika)
- * svi transferi

Aranžman ne uključuje:

- * PZO
- * Aerodromske taxe i TSC ca 354 KM
- * Doplata za fakultativne izlete
- * Doplata za 1/1 sobu: 299 KM

KRATAK PREGLED PUTOVANJA:**I DAN / 04.04/ SARAJEVO – Istanbul – ANKARA**

Sastanak putnika na sarajevskom aerodromu 90 minuta prije polijetanja. Nakon carinskih i graničnih formalnosti, let za Istanbul U 09:10, sa Turkish Airlines-om na letu TK 1022.Slijetanje u Istanbul U 12:00 nakon čega slijedi nastavak leta za Ankaru, predviđen let u 14:00 (TK 2154) **(sva vremena su lokalna)**.Slijetanju na Aerodrom Esenboğa u **15:20**.Nakon carinskih kontrola i preuzimanja prtljage slijedi transfer sa aerodroma do hotela gdje je predviđen smještaj grupe.Prijava i smještaj u hotel. Slobodno vrijeme. Večera.Noćenje u hotelu.

II DAN / 05.04. / ANKARA loko

Doručak, nakon čega slijedi odlazak na poludnevni obilazak Ankare: Državna koncertna dvorana; džamija Kocatepe u neoklasičnom otomanskom arhitektonskom stilu; Predsjednička palača; Atakule, toranj visok 125 m, s čijeg se vrha pruža pogled na cijeli grad; Ulus Meydani, spomenik Atatürku; Zgrada prve skupštine u kojoj je danas Muzej rata i neovisnosti; Julijanov stup; Rimske kupelji; Augustov hram, ostaci amfiteatra; Citadela s gradskim zidinama, Otomanskim tornjem i Aladinovom džamijom

Nakon obilaska grada preporučujemo **fakultativni izlet u ANTKABIR**, mjesto gde su sahranjeni najveći državnici Turske Mustafa Kemal i Ismet Inonu. Mogućnost obilaska i fantastičnog muzeja "Anadolske civilizacije", gdje su hronološki prikazane civilizacije koje su ostavile neizbrisiv trag u kulturi anadolskih predjela. Za putnike koji ne idu na izlet ostanak u Ankari-individualni program. Povratak u hotel. Večera. Noćenje

III DAN / 06.04. / ANKARA-ŠAFRANBOLU

Doručak.Odjava iz hotela u Ankari nakon čega slijedi polazak autobusom u Šafranbolu (228km).Po dolasku slijedi razgledanje grada koji je dobio ime po biljci **šafra**n koja se ovdje vijekovima uzgaja.Grad je izuzetno bogat spomenicima iz osmanlijskog perioda.U njemu su i tragovi prahistorijskih i antičkih naselja, a od 1994god.je na spisku kulturnog nasljeđa UNESCO.Tokom razgleda obići ćemo i Činči Hodža karavan saraja i hamama te Kajmaklar muzej **(nije uključena ulaznica koja se plaća na licu mjesta)**.Nakon obilaska grupa će se zaputiti prema hotelu u kojem je smještaj grupe .Slobodno vrijeme.Večera.Noćenje

IV DAN / 07.04. / ŠAFRANBOLU-SINOP

Doručak.Odjava iz hotela te polazak prema Sinopu (294km) gradiću na sjeveru Turske,na obali Crnog mora smješten u jednom od najljepših zaliva.Legenda kaže da je vođa Argonauta Jason podigao utvrdu oko koje se kasnije razvio grad koji je dobio ime po Sinopi-carici Amazonki.Danas je to velika ribrska luka na poluostrvu Boztepe.Po dolasku slijedi obilazak ostatka stare citadele,gradskih zidina i Aladinove džamije iz XIII vijeka.Odlazak u hotel.Slobodno vrijeme...**Preporučujemo fakultativni odlazak u zaliv Hamsilos** (11 km zapadno od grada). Jedinstvena prirodna formacija koja veoma podsjeća na fjord i otuda nosi naziv Sinopin fjord.Povratak u hotel.Večera.Noćenje

V DAN / 08.04. / SINOP-SAMSUN

Doručak. Odjava iz hotela U Sinopu te nastavak vožnje ka Samsunu(166km) gradu na obali Crnog mora koji je sa 50.000 stanovnika danas jedna od najvećih luka te regije.Po dolasku slijedi kraće panoramsko razgledanje nakon čega slijedi prijava u hotel.Slobodno vrijeme za razgledanje i individualne aktivnosti.Povratak u hotel.Večera.Noćenje. **U dogovoru sa grupom preporučujemo fakultativni odlazak u jedan od restorana sa muzikom i plesom**

VI DAN / 09.04. / SAMSUN-AMASIJA

Doručak. Odjava iz hotela nakon čega grupa polazi za Amasiju (125km).Grad je unikatan jer su u njemu mnoge civilizacije ostavile tragove svog boravka.Bila je to prvo prijestolnica Pontske države, a kasnije za vrijeme Osmanskog carstva u njemu su se obučavali budući turski sultani.U gradu su i danas ostatci tvrđave i grobnice pontskih vladara,nekoliko džamija,hamama i fontana.Prijava u hotel.Večera.Noćenje.

VII DAN / 10.04. / AMASIJA-TRABZON

Nakon doručka i odjave iz hotela,krećemo prema Trabzonu (452km) glavnom gradu istoimene oblast i važnije turske luke.Grad je oduvijek imao strateški značaj al i status slobodnog grada.Glavno saobraćajno čvorište crnomorske oblasti u Turskoj i univerzitetski centar. Takođe, veliki broj kulturno-historijskih i prirodnih znamenitosti čine ga i privlačnom turističkom destinacijom. Gradska arhitektura, brojne džamije i crkve, manastiri u okolini grada, tradicionalni bazar, veliki broj prodavnica i restorana,.....

Nakon obilaska grada slijedi prijava u hotel.Večera.Noćenje

VIII DAN / 11.04. / TRABZON-Istanbul-SARAJEVO

Doručak. Slobodno vrijeme do polaska prema Aerodromu Let iz Trabzona za Istanbul na letu TK2829 u 12:50 i slijetanje u Istanbul 15:00 (sva vremena lokalna).Nastavak leta iz Istanbula prema Sarajevu na letu TK1025 u 19:20.Slijetanje u Sarajevo predviđeno je u 20:15 sati.

NAPOMENA: *Savjetujemo Vam da se prije polaska na put izjasnite i uplatite fakultativne izlete, ukoliko budete za iste i zainteresirani!*

USLOVI OTKAZA I NAČIN PLAĆANJA:

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti 30% ukupnog iznosa, a ostatak 20 dana prije početka putovanja. U slučaju aranžmana koji se odnose na daleke destinacije kao i za uplate po cijeni ranih rezervacija (Iran, Maroko, Rusija...) prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti 40% ukupnog iznosa, a ostatak 30 dana prije početka putovanja. Prijava na fakultativne izlete mora se izvršiti prilikom uplate ostatka od ukupnog iznosa putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu navedenog depozita. Po uplati depozita primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. Minimalan broj putnika za putovanje je 40. Ukoliko se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana putnička agencija je dužna obavijestiti putnika o doplati ili otkazu putovanja. Završne informacije telefonski dostavljamo 2 dana prije početka putovanja.

● Plaćanje može biti: 1) Avansno: a) gotovinom, b) uplatom na račun Relax Tours-a; 2) Putem administrativne zabrane sa firmama sa kojima Relax Tours ima potpisan ugovor. Cijene su validne za žiralno i gotovinsko plaćanje. SA PRVOM UPLATOM PRIHVATATE OPĆE USLOVE PUTOVANJA TURISTIČKE AGENCIJE RELAX TOURS.

Storniranje putovanja: Za otkaz 50 - 40 dana prije polaska: 30% storno troškova; 40-30 dana: 40% storno troškova; za 30-20 dana prije polaska: 50%; storno troškova: 20 - 0 dana prije polaska zadržava se puni iznos – osim ako u programu drugacije nije navedeno. Ukoliko putnik prilikom prijave za putovanje predviđa da bi zbog nepredviđenih okolnosti morao otkazati putovanje, a u cilju izbjegavanja troškova odustajanja, tada može uplatiti osiguranje od otkaza. Osiguranje od otkaza naplaćuje se prilikom sklapanja Ugovora te ga nije moguće uplatiti naknadno

OPŠTE NAPOMENE ZA PUTOVANJA:

● Agencija zadržava pravo da, u slučaju izmjene cijene prijevoza, izmjene deviznog kursa, nedovoljnog broja prijavljenih putnika i slično, izmjeni cijenu putovanja za odgovarajući iznos. U okviru razgledanja gradova navedenih u programima putovanja, nisu predviđene posjete ni obilasci enterijera javnih građevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je to posebno naznačeno. Usluge turističkog vodiča, turističkog pratioca, lokalnog turističkog vodiča ili lokalnog predstavnika organizatora, predviđene programom putovanja, ne podrazumjeva njihovo cjelodnevno i kontinuirano prisustvo, već samo kontakt i neophodnu-nužnu pomoć putniku, po unaprijed utvrđenim terminima periodičnog dežurstva, objavljenih na oglasnoj tabli ili na drugi prikladan način. Usmene i bilo koje druge vrste informacija, koje se razlikuju od onih koje su sadržane u pisanom programu putovanja ili posebnom pisanom ugovoru, ne obavezuju organizatora i ne mogu biti osnov za isticanje prigovora ili reklamacije. Minimum za realizaciju fakultativnog programa je 30 osoba. Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda pojedinih sadržaja u programu. Kod autobuskih aranžmana predviđene su pauze radi usputnog odmora na oko 3-4 sata vožnje. Zaustavljanja su na usputnim stajalištima ili benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu iraspoloživosti kapaciteta stajališta. KOD AVIO TURA MINIMALNA VALIDNOST PASOŠA MORA BITI 150 DANA OD DANA ULASKA U ZEMLJU. Svaki putnik mora imati uplaćeno putničko zdravstveno osiguranje (vlastito ili uplaćeno putem agencije) bez obzira da li podliježe procesuviziranja BH pasoša ili NE.